

За неделю в лечебно-профилактические учреждения Республики Алтай с признаками ОРВИ обратились 1439 человек. Среди детей зарегистрировано 818 случаев заболевания. Госпитализированы с признаками ОРВИ 67 человека, в том числе 31 ребенок.

За неделю выявлено 97 случаев гриппа. Отмечается и циркуляция вирусов негриппозной этиологии.

Из-за заболеваемости учащихся полностью приостановлен учебный процесс в 8 школах, 1 техникуме, частично в 18 школах, 3 группы в 1 детском саду.

Напоминаем, что в связи с ростом заболеваемости ОРВИ и гриппом в Республике Алтай Постановлением главного государственного санитарного врача региона № 1 введены ограничения: карантин и масочный режим действуют в медицинских организациях и учреждениях системы социальной защиты населения с круглосуточным пребыванием граждан; ограничено проведение массовых, в т.ч. спортивных, мероприятий. Это значит, что все массовые мероприятия должны проводиться при условии строго контроля соблюдения противоэпидемического режима.

В связи с повышенным уровнем заболеваемости ОРВИ и гриппом в Шебалинском и Чемальском районах здесь действует полный запрет на проведение массовых и спортивных мероприятий (Постановление № 3 главного государственного санитарного врача Республики Алтай».

Уважаемые жители и гости Республики Алтай. Берегите свое здоровье! Соблюдайте меры профилактики:

- Часто и тщательно мойте руки;

- проветривайте помещения;

- питайтесь правильно;

- высыпайтесь;

- проводите больше времени на свежем воздухе

- в местах массового скопления людей надевайте маску.

Если у вас или ребенка появились признаки заболевания, не выходите на работу, в сад или школу, проконсультируйтесь с врачом, не занимайтесь самолечением!